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BH ( BH) BH = +  =2 2 2 23 254 164 16   

BH ×
 = =16 16 16

25 5  

 )35تا29هايصفحه -مثلثات -1رياضي(

 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة-19

  راه حل اول: 

HCˆcot C
AH

=، ˆcot C = 5
2   

HC HC AH
AH

 =  =5 5
2 2   

AHCبا استفاده از رابطة فيثاغورس در مثلث قائم   داريم:الزاوية

AC AH HC= +2 2 2   

AH ( AH) AH AH = +  + =2 2 2 2 2 25 596 962 4   

AH AH =  = ×2 2 2 29 496 964 9   

AH = × =296 643   

  ، داريم:ACHةالزاويراه حل دوم: در مثلث قائم

  

AHˆ ˆsinC AH AC.sinC ( )
AC

=  = ∗   

AH   داريم.Cة، نياز به دانستن مقدار سينوس زاويپس براي تعيين طول

5ايدهد كـه اگـر كتانژانـت زاويـهنشان ميزيرشكلالزاويةمثلث قائم
2

2   است، پس:3باشد، سينوس آن

  

( ) AH∗⎯⎯⎯→ = × = × =296 32 2 643  

 )35تا29هايصفحه -مثلثات -1رياضي(

 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-20

  

ABC 1برابرواضح است كه مساحت مثلث
  است. از طرفي داريم:2

ABC
S BC.AC.sinΔ = α1

2   

BCآيـد كـه دست ميسادگي از رابطة فيثاغورس بهبهچنينهم = و5

AC =   است؛ بنابراين:2

ABC
S . .sin sinΔ = = α α = =1 1 1 105 22 2 1010

  

 )35تا29هايصفحه -مثلثات -1رياضي(
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  )پورهدي بهاري(  »1«گزينة-61

  :هاهمة عبارتبررسي

235U   شود. استفاده ميبراي سوخت راكتورآ) نادرست؛ از

U   است.درصد 7/0كمتر از235→ب) نادرست؛ فراواني

  است، اندازة مشابهي دارد.Tc9943يون يديد با يوني كه حاوينادرست؛پ) 

راديوايزوتوپ ساخته شده در ايران است (طبقفسفر) نادرست؛ تكنسيم وت

  كتاب درسي)

پـساشـاره شـده اسـت. فسفرراديوايزوتوپبه؛ در كتاب درسي) درستث

  حداقل يك راديوايزوتوپ را دارد.

  )9تا 7هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  

  )پورهدي بهاري(  »2«گزينة- 62

  :هاهمة عبارتبررسي

 H11زوتـوپ بـدون نـوترون دارد و آن هـم  درست؛ هيدروژن فقط يـك ايآ)

  است.

Hدار پايدار هيدروژنايزوتوپ نوتروننادرست؛ب)  ←21   

Oپايدارترين ايزوتوپ اكسيژن ←168  

  H O ( ) g.mol− + =2 16 11 2 2 2 16 20  

  پس نادرست است. 

اسـت كـه جـرم  H31رين ايزوتوپ طبيعي هيدروژننادرست؛ ناپايدارتپ)

  g.mol−13مولي آن برابر

Hپايدارترين راديوايزوتوپ هيدروژننادرست؛ت)  ←31   

Hث) درست؛ هيدروژن تنها يك راديوايزوتوپ طبيعي دارد ←31   

 )6صفحة -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

  )ملكانمنصور سليماني(  »4«گزينة- 63

  N N
N

N N
′+ = ′ = ′− =

19 91  

  باشد بنابراين خواهيم داشت:در دو عنصر متوالي اختلاف اعداد اتمي يك مي

  Z Z Z Z Z′ ′ ′ ′+ = + + =  =1 17 8  

  N /
Z

′
=

′
1 125  

 )12تا 5هايصفحه -لفباي هستيكيهان زادگاه ا -1شيمي(

 ---------------------------------------------  

  )ملكانمنصور سليماني(  »2«گزينة-64

  شكل درست عبارات نادرست:

نهايـت طـول مـوج را بـه خـود آ) نور مرئي گستره محدود و بـاريكي از بـي

  دهد.اختصاص مي

خـط طيفـي بـه شـامل چهـار  مرئي ةدر ناحيپ) طيف نشري خطي ليتيم

باشد چون ليتيم در شعله نشر قرمز داردنيلي مي وآبي ،زرد ،هاي قرمزرنگ

  حتما بايد خط ناحيه قرمز نيز بين خطوط باشد. 

كند. زيرا نشرن تغيير نميبا تغيير آنيون يك نمك فلزي خطوط طيفي آت)

  فلزي بستگي دارد.به اتم

  )23تا19هاي هصفح -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  

  )امير حاتميان(  »1«گزينة -65

  نادرست است.» ب»فقط عبارت

، مأموريــت تهيــة شناســنامة فيزيكــي و1،2وويجــر»: ب«بررســي عبــارت

هـا را هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون با گذر از كنار آنشيميايي سياره

  داشتند.  

 )2صفحة -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :20  

66-»3«  ) (  

− =
+ =

= = − = =

4
52

2 56 28 28 4 24
  

= + − =1 7 2 8 1 22× ×  +2  

  − =28 22 6   

)1-  :    5 6(

 ------- --------------------------------------  

67-»2«  ) (  

 :  

»1:«  = =6 73 36 94% %  

»2:«           

.  

»3:«99  43        

5/1  .  

»4:«  

+≥ + ≥ + ≥ ≥1 5 1 1 5 1 2 5 2 5  

)1-  :    5 7(

 ---------------------------------------------  

68-»4«  ) (  

.   ( )  ( )   

 :  

  (8        

 .  

   (       ( )

    .  

 (  

26
6
15
8
2

  

 (  261511   ) 

12 (.  

)1-    - 3 1012(

 ---------------------------------------------  

69-»4«  ) (  

− − =
− = → − + =

+ =
81 1110 1 10 81  

= → =2 92 46  

 4  = − =46 11 35 17  

= − =17 4 13      

)1-    - 5 6  1215(

 ---------------------------------------------  

70-»3«  ) (  

   29.  

.       

:    

  ×= = = − =
×

20
23

0 8 75 25 10 64 64 29 35
6 02 10

  

  = =0 12 0 065  64 35

)1-    - 5121719(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :21  

71-»4«  ) (  

 1026 :    

  

− − −− = =
− − −

= − − = − − =

− = − = − =

1

9

1 6 1 26 12 24 1 1 2
2 1 2 1026 1 2 513

2 512 2 9
  

)1- 4 6(

 ---------------------------------------------  

72 -»2«  ) (  

  

−= − = −

+= =
= − =

+= =

1 10 10 9
2

10
102

9

5 10 3 10 2652 265 216 49
5 9 3 9 2162

  

)1- 2 4(

 ---------------------------------------------  

73 -»2«  ) (  

9 9∈     9 

:    

  ÷< ≤ ⎯⎯⎯→ < ≤ =99 9 99 1 11 2 3 4 11
9 Joñ¶IU10

  

         9 

:       

  = =118 27 99 18 9  

  = + = × =10
10 18 99 5 117 5852  

)1- 2 4(

74-»2«  ) (  

  

+ + + =
+ + + =
+ + + + + + +

= + = + =
+ =

1 2 3 4
197 198 199 200

1 200 2 199 3 198 4 197
1 200

1 200

26
2378

26 2378 2404 4 2404
601

  

  = + = × =200 1 200
200 100 601 601002  

)1- 2 4(  
 ---------------------------------------------  

75-»2«  ) (  

  

× ×
= =

= = = ±

21 2 3 1 1 1
3 3 34 1

3 3 61
3 91

64

1 164 64 2

  

= − 1
2          

     .  = 1
2     

.             

−
−−= = = =
−

61
6
1 1

1 1 631 631 64 64
1 1 321 2 2

  

)1- 4 6(
 ---------------------------------------------  

76-»4«  ) (  

 20   3-:  
  − 2 3 203  

        2  .  
  − 3 5 193  

20    

  = − + = − +20
20 2 3 19 10 6 192  

10  2  

  ′ = − + = − +10
10 2 3 9 2 5 6 182  

)1(   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :22  

:    

  ′ − += = =
− +

10
20

5 6 18 1 3
10 6 19 3 8  

  = + = − + =20 1
3 3319 3 19 8 8  

)1- 2 4(  

-- -------------------------------------------  

77 -»2«  ) (  

  −× × × ×= = = =
× × × × × × × ×

1 2 3 1 1 22 4 6 2 2 2 2 2 2
IU

  

     = = =1 2 3
1 1 1 1
2 4 8 2  

  

−−
= =

−

−= − =

1313113

13
13 13

1 111 2 2
11
2

1 2 11
2 2

  

)1- 4 6(

 ---------------------------------------------  

78-»3«  ) (  

  

α + β = α + α + β− β = α +β + α −β

α +β = − =

Δ −α > β α −β = = = =

α + β = + = +

10 4 7 3 7 3 7 3

7

49 4 45 3 51
10 4 7 7 3 3 5 49 9 5

  

)1- 7 9(

 ---------------------------------------------  

79-»2«  ) (  

= α +β =
− − =

= αβ = −
2 55 8 0 8  

αβ − − =2 5 8 0    
 :  

α − α− = α − α =

β − β− = β − β =

α − α β − β α + β= + = + =
β α β α αβ

α +β= = = −
αβ −

2 2

2 2

2 2

5 8 0 5 8
5 8 0 5 8

5 5 8 8 8 8

8 8 5 58

  

  )1- 7 9(  
 ---------------------------------------------  

80 -»3«  ) (  

α− − = ⎯⎯⎯⎯→ α − α − =

α = α +

2 2

2
4 5 4 0 4 5 4 0

4 5 4

¾zÄn
  

αβ = −1α +β = 5
4

:     

= − α αβ + β = − α + − + β

= α +β + = + =

24 5 5 4 1 5
5 415 4 5 44 4

  

  )1- 7 9(  

 ---------------------------------------------  

81-»3«  ) (  

        1  2 

 .  :     

+ + +

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓

↓ ↓
1 2 3 4 5 6

1 2 1 2 3

1 3 5 7 9 11

   :      

×+ + + + = =40 411 2 3 40 8202
  820      1  2 

:    
= + − = + − × =1 8201 1 820 1 2 1639  

)1-  2 4(

)1(   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :23  

82-»2«  ) (  

:     

 = + −12 12  

= + = +20 1 1
20 2 19 10 2 192  

= + = +12 1 1
12 2 11 6 2 112  

= + = × +20 12 1 13 10 2 19 3 6 2 11  
+ = +1 110 95 18 99  
= − = −1 18 4 2  

=3 6 + =1 2 6:    
+ − = = −1 1 12 2 6 2  

  = 4:     
  = + = − + =10 1 9 2 9 4 34  

)1- 2 4(

 ---------------------------------------------  

83-»1«  ) (  

      .    

= =

′= =

−
+ + + + + −=========

+ + + −

−

1

3
1

12
111 10 9

9 6 3 3 4
1

3

1 1
1 1

1 1 1
1

  

− − + += = = + +
− −

3 2 21 1 1 1  1 1

  + = + −2 21 1
2 4:    

  ⎯⎯⎯→ + + = + = + = =* 2 21 3 5 3 5 3 8 22 4 2 4 4 4 4  

)1- 4 6(

 ---------------------------------------------  

84 -»3«  ) (  

         
     :  

+ = = =
71 7 16 2 8 22  

= = = =
1 1 7 1

37 7 2 78 2 2 2 2 2  

8:    

− −= = =
− − −

8 818 8
1 2 1 2 30
1 1 2 2 1

  

  += = +
−8

30 2 1 30 2 12 1  

)1- 4 6(
 ---------------------------------------------  

85 -»4«  ) (  

  −
=

−
1 1

1:  

=
=

3
6

136
153  

−= × =
−

=
−= × =
−

3
3 1

3
6 6

6 1

1 1361 136
1531 1531

  

− −= =
− − +

3 3
6 3 3

1 8 1 8
9 9  

1 1 1

= = =
+

3
3

1 8 1 1
9 8 21

  

  = = = =1 1
4 4 45 1

1 1 16
1
2

  

)1- 4 6(
 ---------------------------------------------  

86-»1«  ) (  

        

= 1:    

−= − = −
+ − + − =

−= =

2
2 1

33 2 1 2 0 2
3

−= − = − − =
−

1 2 1 3 2 1 2 93 2

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :24  

− − + = − − =2 22 4 2 9 2 5 7 0

− + = = − = 72 7 1 0 1 2
  = −1       Δ     

  = 7
2.     

)1- 7 9(

 ---------------------------------------------  

87-»3«  ) (  

 α − β = 2    :  

α +β− αβ = − =2 4 2 4

   − + + =2 12 2 08:  

− + += − = − =

= = =

2 2
2 2

1
18

2 16
− = + +⎯⎯⎯⎯⎯→ − = − =2 4 2 1 2 12 4 42 16 2 2
+ = + = + = =2 1 94 2 9 72 2 2

= 7Δ >0− >0>0   .

  α − β.     
)1- 7 9(

 ---------------------------------------------  

88 -»4«  ) (  

αβ:      

Δα = β+ α −β = =2 2 2

−
= − =

= = =

215 4 3 2 225 12 363
189 6312 189 12 4

)1- 7 9(

89-»4«  ) (  

   − + − =2 3 2 1 0 

     :    

Δ > Δ = − − − = − >

<

21 0 3 4 2 1 13 8 0
13
8

> = − > > 12 0 2 1 0 2

⎯⎯⎯⎯⎯→ < < → < <1 13 0 5 1 6252 8
    )4  (   .  

)1- 7 9(

 ---------------------------------------------  

90-»1«  ) (

 = −2 4:    

− −− − = = = − = = = −2 14 0 1 41
        ′′

:  

′ = + + + = + + +3 3 3 3
1 12 2

2 1 1 2
1 1 1 1

= − + = + − =3 1 513 1 12 4 4

′ = + + = + + +3 3 3 3 2 2
1 1 12 2 2

2 1 1 2
1 1 1

−= + − + = − + + − =3 2 1 1 2212 64 1 8 4 4

′ ′− + =⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − − =
2 0 2 51 221 04 4

×⎯⎯⎯→ − − = = +4 2 24 51 221 0 4 51 221  

)1- 7 9(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :25  

91-»4«  ) (  

  = α)α (   
:  

  π α π π× α ×= = α = =
×

0 0
0 0

10 4 180 10 1503 3 4180 180
  

)2- 12(
 ---------------------------------------------  

92 -»1«  ) (  

  
Δ −= = = = =

0 0 0180 120 302  

     030   
   :  

  = = = × =0 1 130 6 32 2  

)2- 13(
 ---------------------------------------------  

93 -»4«  ) (  
      ′     

    .        .
         :     

O
H

C
C A

B

'

  

  
Δ

= − = − = −
= = × =

2 2 2 2 210 8 100 64
6 2 6 12

  

)2- 13(
 ---------------------------------------------  

94-»2«  ) (  
     :     .  

20

30
0

0

O

B

C

A

1
2

  

  

Δ

Δ
= = =

= = =

⎯⎯⎯⎯→ = + = + =

01
02

1 2 0 0 01 2

30 1

20 2

30 20 50

  

)2- 1213(
 ---------------------------------------------  

95-»4«  ) (  

       .:    

A B

C

O

x y
1 2

  

  
Δ

= = =

= −01 180 2 1
  

Δ
= = =

= −02 180 2 2
  

  
⎯⎯⎯⎯→ = + = − + −

= − −

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = − −

1 2 0 01 2
0

0

180 2 180 2
360 2 2

360 2 2Áq¨o¶ ¾à Ä»Hp
  

)2- 12(
 ---------------------------------------------  

96-»3«  ) (  

  = α    .′ ′′

:     

  ′π α π π× ×α ×′ = = α = =
×

0 0
0 0

10 5 180 10 1203 3 5180 180
  

  π α π× × π= = =
2 2 0
0 0

2 120 4
3360 360

   

  ′π α π× × π= = =
2 2 0
0 0

5 120 25
3360 360

 ′ ′  

  π π π= − = = π25 4 21 73 3 3    

)2- 12(

)2(   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :26  

97-»4«  ) (  
          .    

        =:  

A B

CD E

F

O

H

K

  

  

+ += = = =

= − = − =
+ += = =

+ −= − = − =

2 4 32 2
3 2 1

5
2 2
5 5

2 2

  

:      

  −= = − = = =51 5 2 3 32  

)2- 13(
 ---------------------------------------------  

98-»3«  (  )

        0360 .
 :  

0

5
5 6 6

12 360

=
= =

=

+ + = =

  

0 0

0 0

0 0

30 15
150 75
180 90

= =

= ⎯⎯⎯⎯⎯→ =

= =

  

  
      .     

 0      15  

     1
4   .   

:     1 4 1 22× × =  

 :    
Δ= −  

21 2 2 2 22= π× − = π−  

  )2- 1114(  
----------------------------------------------  

99-»1«    )(

  
0 0 0

0 0 0 0

0 0

64 2 64 128
180 180 128 52

52 262 2

= = × =

= − = − =

= = =

  

      :  

= = = − =0 0 0 026 64 26 38  
)2- 13 14(  

------------------------------------------------------  

100 -»3«    )(

  :  

  
0

0
180
180

22

+ =
=

+ =
=

=
=

  

   0  90.  
Δ

= + = =

π π= =

2 2 2 2 2

2 2
2 2

2 5 5
5 5
4 4

  

)2- 13 14(  

 

 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :27  

101 -»4«  ) (  

         

 .         .  

)2- 2 4(

 ---------------------------------------------  

102-»2«  ) (  

    .       

  
−

−
×= ⎯⎯⎯→ = = =
×

18
19

5 4 10 54 33 751 61 6 10
þ²H  

  
−

−
×⎯⎯→ = = =
×

18
19

8 2 10 82 51 251 61 6 10
J  

  
−

−
×⎯⎯→ = = =
×

18
19

11 2 10 112 701 61 6 10
N  

  
−

−
×⎯⎯→ = =
×

19
19

8 10 5
1 6 10

R  

      .     

)2- 2 5(

 ---------------------------------------------  

103-»3«  ) (  

 (        .    

  (  

←⎯⎯⎯+←⎯⎯⎯+←⎯⎯⎯+←⎯⎯⎯nIM nIM nIM nIM 

        

.         (  

      (  

   .  

)2- 2 5(

104-»4«  )(  

       (     )

.  

)2- 2 5(

 ---------------------------------------------  

105 -»3«  ) (  

    2−3 −5    

         .  

     +  5  6

:  

  ′ ′× × ×= × = × = =
× × ×

2 22 1
1 2

6 3 6 3 9
2 2 2 4 4  

)2- 5 10(

 ---------------------------------------------  

106-»1«  ) (  

            2

.  2  .  

     2  3212

42 .      .     

}r2

F
42

F
32

F
12

q
4

q
3

1
q q=

  

  = = =32 12 2 22 2
  

 1232        

)2(   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :28  

:    

′ ′= × =12 22 2
2

  

  
= =

′= = =

2
42 2 2

2
42 2 2

1
2

4 8

2 4 2
8 2

  

)2- 5 10(

 ---------------------------------------------  

107-»3«  )(  

  13   :  

  = − =2 213 5 4 3  

    3    :  

+

- +

q
1

q
3

q
2

F

F

13

23  

  
− −

−
× × × × ×= =

×

9 6 62 323 232 2 223

9 10 2 10 1 10
4 10

  

  = =23 2311 25 11 25  

  

− −

−
× × × × ×= =

×

= =

= +

9 6 61 313 132 2 213
13 13

9 10 1 10 4 10
3 10

40 40
11 25 40

  

)2- 5 10(

108-»2«  )(    

     =     

.  

)2- 1112(
 ---------------------------------------------  

109-»2«  ) (  

    :      

  

′=′ ′′
= × ⎯⎯⎯→

′

− + −= =

= − =

= =

21 2
1 2

2 2
2 2

2 2 2 2 2

24 24
25 25

24 25 25 25
1 205 %

  

)2- 5 10(
 ---------------------------------------------  

110 -»4«  )(  

            
:    

  
α = = =

×= = = μ

1 3
13

2 323

1 2
2 2

8 4 464
6 3 3

36
364 36 4 27

3 64 64 16

  

q C=-4�
1

q ?=
2

q C=2�
3

cm6cm8

�

F
13

F
23

�

  
2 3    2.     

  = μ2
27
16  

)2- 5 10(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :29  

111-»1«  ) (  

:    

          .  

            

   .  

         

.        

       ) 

.(    

)2-     - 2 3(

 ---------------------------------------------  

112-»3«  ) (  

           .

 2 6  ( )   (  )  

)  ( )   ( )  (   .  

:     

 (    )    :     

.      = 31 5 2  

            :  

 .       5
4 25/1 

)        (    

   (   )       

3      25/1  .  

:             

          

    3        .

       .    

   )       :  

  (          )

 (    

   :        

           

.  

)2-     - 7(  

--------------------- ------------------------  

113-»4«  ) (  

           

    .    

  :  

»1:«          

       .   

   .  

»2 :«        

.            

»3 :« 2005       

            2030

.     

)2-     - 2 5 (

 ---------------------------------------------  

114 -»3«  ) (  

    .  

:     

        :    

)2(   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :30  

      .  

 :       

      .  

 :   .          

             :  

      .      

          : 

:  

  
111

2 315

3
3 3

  

)2-     - 8 9(

 ---------------------------------------------  

115 -»3«  ) (  

  :  

1 -      3 

    

2-      4    

  

 :    

←

←
← 11

17

½àn»j Áq±Î SÃÅIi ¸ÄoUyÃMý°TiH
½àn»j Áq±ÎIº SÃÅIi ¸ÄoUyÃMIU 6

  

  ←IU 6  

 :         .  

 :         .  

)2-     - 7 9(

116-»2«  ) (  

 » «.    

  :  

(           

             

 .    

          :(   

            .    

      :(      

     .      

!         :(    

)2-     - 6 9(

 ---------------------------------------------  

117-»2«  ) (  

»«» «» « .    

:    

       (         

               

    .  

  (            

     .  

   (    14    

            ( ) 

            

!        

        (      

.          

)2-     - 7 9(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   »301402«     :31  

118 -»3«  ) (  

 :    

»1 :«        

           

           18

        2  

.  

»2 :«      

)    (.  

»4 :«4    36    

2 4   1318     36

 18     50 %

      .  

)2-     - 6 9(  

 ---------------------------------------------  

119-»4«  ) (  

           

      .   

 »4 «   .  :  

»1 :«)          (

        .   

    18       ( )

 .     

»2 :«       ( ) ( )

    8 4 :       

2 2 6 2 6 10 2 434
2 2 6 212

1 2 2 3 3 3 4 4
1 2 2 3

»3 :« )   (  

   .      

  .  

)2-     - 6 9(

 ---------------------------------------------  

120-»1«  ) (  

     2 14

    ( )  ( ) ( )  .  

 :  

  .            :( ) 

           

   .      

 :( )         

     .      

         :( )    

4 5 2          

.       

2 2 6 2 6 10 2 232
2 2 6 2 6 220

1 2 2 3 3 3 4 4
1 2 2 3 3 4

  

            :( ) 

            

.       

  :( )  14       

             

2             

.  

)2-     - 6 9(

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in


